Mokinio vardas, pavardė: _____________________________________________________________________________________

Klasė:______________

Gyventojų skaičiaus kaita

1. Naudodamiesi pasaulio gyventojų skaičiaus kaitos prognozių scenarijais, atlikite užduotis.
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1.1 Ši gyventojų skaičiaus kaitos prognozė sudaryta 2010 m. Palyginkite ją su dabartiniu pasaulio gyventojų skaičiumi. 
__________________________________________________________________________________________________________________

1.2 Paprognozuokite, kuriuose žemynuose gyventojų skaičiaus augimas bus didžiausias, paaiškinkite, kodėl.

Žemynai ____________________________________________________________________________________________

Kodėl? ______________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________

1.3 Kokių problemų gali kilti pasaulyje dėl tokio gyventojų skaičiaus augimo?

__________________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________

1.4 Įvertinkite lėtąjį gyventojų augimo scenarijų ir paprognozuokite, kiek gyventojų gyvens pasaulyje 2050 metais.

__________________________________________________________________________________________________________________

1.5 Kokios priežastys gali lemti tokį gyventojų skaičiaus augimo sulėtėjimą?

__________________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________________________

Mokinio vardas, pavardė: _____________________________________________________________________________________

Klasė:______________

2. Naudodamiesi gyventojų skaičiaus kaitos duomenimis, atlikite užduotis.

2.1 Apskaičiuokite, kiek išaugs ar sumažės gyventojų skaičius žemynuose nuo 2020 m. iki prognozuojamų 2050 m.

	
	2020
	2030
	2050

	Pasaulis
	7 794 799
	8 548 487
	9 735 034

	Regionai
	
	
	

	Afrika
	1 340 598
	1 688 321
	2 489 275

	Azija
	4 641 055
	4 974 092
	5 290 263

	Europa
	747 636
	741 303
	710 486

	Lotynų Amerika
	653 962
	706 257
	762 432

	Šiaurės Amerika
	368 870
	390 599
	425 200

	Australija ir Okeanija
	42 678
	47 919
	57 376


	Regionas 
	Pokytis 

	Afrika
	

	Azija
	

	Europa
	

	Lotynų Amerika 
	

	Šiaurės Amerika
	

	Australija ir Okeanija
	


2.2 Įvardykite žemyną, kuriame prognozuojamas didžiausias gyventojų augimas. Nurodykite 3 tokio gyventojų skaičiaus augimo priežastis.

___________________________

Priežastys:

1) ___________________________________________________________________________

2) ___________________________________________________________________________

3) ___________________________________________________________________________

2.3 Pasiūlykite 3 priemones, kurios padėtų sureguliuoti tokį gyventojų skaičiaus augimą.

1) ___________________________________________________________________________

2) ___________________________________________________________________________

3) ___________________________________________________________________________

2.4. Įvardykite žemyną, kuriame prognozuojamas gyventojų skaičiaus sumažėjimas. Nurodykite 3 tokio gyventojų skaičiaus mažėjimo priežastis.

___________________________

Priežastys:

1) ___________________________________________________________________________

2) ___________________________________________________________________________

3) ___________________________________________________________________________

2.5 Pasiūlykite 3 priemones, kurios padėtų sureguliuoti tokį gyventojų skaičiaus mažėjimą.

1) ___________________________________________________________________________

2) ___________________________________________________________________________

3) ___________________________________________________________________________

